

# 会议主题报告推广

成果完成团队充分利用大型会议受众多的优势，多次受邀在行业会议、行指委会议和国培省培上做主题报告，介绍卓越高职教师培养和国家级职教教师教学创新团队的建设经验，推广本成果。

## 1、龚盛昭教授在全国轻工职业教育教学指导委员会 2017 年工作会议上做成果推广应用报告



龚盛昭教授在“教学成果经验交流”环节做了主题报告，系统介绍了本成果，并重点介绍了专业教师如何“四强”协同发展，科研成果如何转化成教学资源，如何用好卓越教师优势开展教法创新等，受到了与会全国高职院校 200 余名领导和专家的一致好评。

## 2、在高职院校国家教学名师大讲坛做主题报告，推广本成果

# 传递改革之声 共享名师经验

 中国教育报  
发布时间: 20-01-07 11:07 中国教育报刊社

### 高职院校国家教学名师大讲坛开讲啦

#### 传递改革之声 共享名师经验

由国家教育行政学院职业教育研究中心、北京智慧云教育科学研究院主办，陕西工业职业技术学院承办的高职院校国家教学名师推进“三教”改革研讨会1月3日在陕西咸阳举行。研讨会上，来自全国高职院校的20位国家“万人计划”教学名师从不同角度分析了“三教”改革的意义和内涵，提供可供迁移和借鉴的案例。会上，国家教学名师们共同发起成立“全国高职名师联盟”，并向高职院校全体国家教学名师发出倡议：共同立德树人，做学生成长的航标灯；以身示范，做教师队伍的排头兵；锐意进取，做教学改革的开拓者；刻苦钻研，做技术创新的带头人。

#### “三教”改革的出发点在哪里

名师们认为，“三教”改革的根本任务是立德树人，培养德技并修的高素质劳动者和技术技能人才。以学习者为中心是“三教”改革的出发点和归宿。

青岛职业技术学院的教学名师齐红利教授提出，职业院校教育教学应从教转向学，从关注外部因素转向关注内部因素，从单环学习转向双环学习，从单一因素转向多维因素。

“三教”改革是一项系统工程，不同层面有着不同的着力点。名师们认为，校级层面的改革重点是高水平专业群建设，二级学院的重点则是人才培养模式创新。



广东轻工职业技术学院名师龚盛昭教授为高职院校教师个人发展提供了“六个一”方案，即选定一个产业服务研究方向，组建一个产业服务创新团队，坚守一线教学守好三尺讲台，建好一门产教融合优质课程，培养一支以研育创的学生团队，服务一个行业龙头创新企业。

(作者：邢晖 佛朝晖 作者单位：国家教育行政学院职业教育研究中心)

来源：《中国教育报》2020年1月7日 第07版

在此次会上，龚盛昭教授做了《卓越高职教师培育模式》主题报告，重点介绍了卓越高职教师培育的“六个一”方案，受到了与会名师和老师们的认同。

### 3、龚盛昭教授在教育厅举办的珠江学者论坛上做成果分享报告



龚盛昭教授在报告中以创新驱动为背景，结合自己的科研工作深入浅出地介绍和分享了自己在天然抗衰老化妆品研究与开发中的实践经历与成果，并向与会人员分享了学生参与科研的重要性和从教 20 多年职业教育“六个一”体会：选定一个研究方向，加入一个研究团队，服务好一个创新型企业，培养一支学生创新团队，坚守教学一线，讲好和建设好一门课程。

### 4、龚盛昭教授在 2017 年 CPCCIA 会议上做产学研经验分享报告



龚盛昭教授在报告中分析了目前校企合作的困境，介绍了精化教师团队在校企合作的产学研经验，系统阐述了教学、科研和社会服务协同发展的做法，受到了与会高校和企业一直赞赏！

## 5、龚盛昭教授在 2019 年全国日化行业产教融合会议做主题报告，推广本成果



在此次会议上，龚盛昭教授分享了“四强”卓越专业教师培育模式经验，重点介绍了“六个一”卓越专业教师培养路径，受到与会领导和专家的高度认同，纷纷表示要借鉴应用成果做法。

## 6、龚盛昭教授在 2017 年中国化妆品产业领袖峰会做卓越教师赋能卓越育人主题报告



龚盛昭教授在报告中提出了卓越教师赋能化妆品创新人才培养的新思想，介绍了我校卓越教师和卓越人才培养的经验。

7、龚盛昭教授在 2018 年全国高职化妆品类专业产教融合会议做主题报告，推广本成果



8、龚盛昭教授在广东省化工教指委年度工作会上做主题报告，推广本成果

受广东省化工教指委邀请，龚盛昭教授在广东省化工教指委 2014 年年度工作会议上做“如何做一个合格的高职院校老师”主题报告，结合自身近 20 年的职业教育经历，介绍了广轻精细化工技术专业培养卓越教师团队的经验，受到了与会教师的一致好评，大家都觉得广轻经验值得推广！



## 9、龚盛昭教授在广东轻工职业教育集团 2020 年度理事大会上做主题报告，推广本成果



在此次大会上，龚盛昭教授做了题为“高校科技创新助力企业高质量发展”的报告，重点介绍了本成果团队科研成果在企业转化情况，同时介绍了科研成果转化成教学资源赋能创新型人才培养，助力企业高质量发展的经验，受到与会院校和企业的高度赞赏！

## 10、龚盛昭教授在第二届华南日化发展高峰论坛（2020）做主题报告，推广本成果



在此次大会上，龚盛昭教授做了题为《高校科技成果转化助力产业经济发展—以广轻精化专业为例》的主题报告，介绍了广轻精化专业科技成果转化的做法，一是转化给企业促进企业发展，二是转化成教学资源为产业人才培养服务，受到了与会专家的高度认同。

## 11、 我校应邀出席第四届中国化妆品国际高峰论坛做成果主题报告

### 我校应邀出席第四届中国化妆品国际高峰论坛

发布时间 2020-09-02 08:55:36

2020年9月1日，第四届中国化妆品国际高峰论坛在广州开幕，学校副校长廖俊杰应邀出席。此次论坛在广东省科学技术协会、广州市白云区人民政府、广州市工业和信息化局的指导下由广东省化妆品学会主办，其中分论坛“中草药化妆品”由我校赞助举办。

我校珠江学者龚盛昭教授在论坛上作产教融合培养化妆品创新人才的报告，阐述了精细化工技术高水平专业群产教融合培养化妆品创新人才模式，以产业需求引领精准育人为目标，推进校企研发中心、工程技术中心、导师工作室、培训中心协同为化妆品产业提供科研与社会服务，同时聚焦人才、管理、技术、文化等产业元素，培养行业卓越英才。

新华网、光明日报、央广网等多家央媒对论坛进行了报道。轻化工技术学院院长李荣、副院长云娜也出席了论坛开幕式。（文/图 轻化工技术学院 余佳琪）



12、龚盛昭教授在 2021 年广东省高职院校轻工纺织类教指委成立大会做主题报告，推广本成果



龚盛昭教授向与会院校同行重点介绍了本成果经验与做法，与会同行认为本成果实用性和可推广性强，纷纷表示会借鉴使用。

13、龚盛昭教授在广东轻工职业教育集团年会上做经验分享



龚盛昭教授在轻工教育集团年会上向与会专家和职业院校教师介绍了我校精化专业卓越教师建设赋能创新型人才培养经验和师资队伍建设取得的丰硕成果，与会教师认为卓越教师培养经验值得学习借鉴。

## 14、受邀为参加2021年名师引领“三教”改革的80多所职业院校与会代表做卓越教师培养主题报告



## 15、受邀向广州市属职教名师名校长交流会议做卓越教师培养主题报告



## 16.李国年校长在广东民办高校科协联盟年会上推广成果经验

广州南洋理工职业学院校长、广东民办高校科协联盟主席李国年教授在广东民办高校科协联盟 2021 年年会上推广“四强四能”成果经验。在会上强调高职院校教师的科技工作者使命担当，呼吁高职院校教师主动增强服务发展能力，促进高校科技服务和技术创新能力提升。



## 17.李国年校长在广东省高等教育学会学术研讨会上推广本成果

2021 年 10 月，广州南洋理工职业学院校长李国年受邀出席广东省高等教育学会 2021 学术研讨会并在高校校长论坛圆桌讨论环节作典型经验发言。李国年校长在介绍民办高校的品牌建设、高质量发展、内涵式发展策略时重点阐述了卓越教师培养的做法，推广本成果经验，受到了各学校领导的赞赏，纷纷表示有很大借鉴应用价值。



## 18、龚盛昭在 2010 年全国轻化类专业教指委会议上做产学研经验分享



龚盛昭教授在此次会议上介绍了精细化工技术专业近年来与企业合作的情况，特别介绍了科研成果转化的经验和做法。